



EUROPEAN TERRITORIAL CO-OPERATION
AUSTRIA-CZECH REPUBLIC 2007-2013
Gemeinsam mehr erreichen. Společně dosáhneme více.

Zhodnocení semináře OP přeshraniční spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-13.

Ve středu 18.6.2008 se konal seminář k Operačnímu programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-13, pořádaný Odborem regionálního rozvoje krajského úřadu kraje Vysočina. Cílem, v pořadí prvního, semináře k tomuto programu bylo seznámit účastníky s pravidly programu a předat jim zkušenosti z prvního kola hodnocení žádostí.

Operační program byl zahájen 27. března 2008 a první odevzdané žádosti budou hodnoceny na Monitorovacím výboru na začátku července. Program podporuje navazování a prohlubování spolupráce mezi českými a rakouskými příhraničními regiony, zejména v oblasti hospodářské, sociální a ekologické. Zaměřuje se na rozsahem menší, regionální a místní, projekty vytvářející trvalé přeshraniční vazby a přinášející užitek občanům, organizacím a regionům na obou stranách hranice. Projektové žádosti do tohoto programu mohou žadatelé předkládat průběžně, nejbližší uzávěrka odevzdání žádostí je 10. září 2008.

Na semináři vystoupili se svými příspěvky zástupci orgánů odpovědných za realizaci tohoto programu, Ministerstva pro místní rozvoj ČR, Centra pro regionální rozvoj ČR, Společného technického sekretariátu a Regionální rozvojové agentury Vysočina. Seminář zahájila paní Marie Černá, náměstkyně hejtmana kraje Vysočina pro regionální rozvoj, která přivítala účastníky ze všech regionů kraje Vysočina a podpořila jejich úsilí o navazování spolupráce s rakouskými partnery.

Účastníci získali na semináři důležité informace o programu a zároveň jim byly předány cenné zkušenosti z prvního kola hodnocení žádostí, které hodnotili jako velmi přínosné. Účast i zájem účastníků o informace byl značný a pozitivní ohlasy na průběh semináře potvrdily, že má smysl touto cestou pravidelně informovat a předávat zkušenosti potenciálním zájemcům. Na nejbližší akci se můžeme těšit na začátku října tohoto roku, kdy v našem kraji proběhne výroční konference k Operačnímu programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-13.

Gabriela Grycová, odbor regionálního rozvoje
manažerka projektu RECOM CZ-AT
Krajský úřad kraje Vysočina
tel.: 564 602 550, email: grycova.g@kr-vysocina



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro
regionální rozvoj



EUROPEAN TERRITORIAL CO-OPERATION
AUSTRIA-CZECH REPUBLIC 2007-2013
Gemeinsam mehr erreichen. Společně dosáhneme více.


Kraj Vysočina